

# Vynovené priestory Tekovskej knižnice

**Po piatich rokoch sa oddelenie beletrie Tekovskej knižnice v Leviciach vracia do vynovených priestorov na Holubyho ulici. Pôvodné priestory vlhli a nevyhovovali, museli preto prejsť stavebnými úpravami a rekonštrukciou. Oddelenie beletrie sa presťahovalo do dočasných priestorov na druhej strane Holubyho ulice pôvodne iba na polroka, práce sa však nečakane natiahli na päť rokov. Svoju činnosť v obnovených priestoroch začína k 2. decembru.**

So sťahovaním knižnice výdatne pomáhali študenti Strednej odbornej školy tech-

V staronových priestoroch sú osadené aj nové police na knihy, ktoré na účely knižnice



niky a služieb v Leviciach, ako aj kolegovia z ostatných oddelení Tekovskej knižnice, ktorým sa oddelenie beletrie chce aj touto formou poďakovať za pomoc. Ako hovorí Klára Benčatová, vedúca oddelenia beletrie, zanechali za sebou veľký kus práce.

vyrobili v Strednej odbornej škole drevárskej v Topoľčanoch. Oddelenie má kompletný bezbariérový prístup, vrátane vstupnej časti, nájazdovej plošiny medzi dvoma úrovňami knižnice a sociálnym zariadením. Rátalo sa aj s priestormi v podkroví, kde mali byť

zriadené kancelárie a mali slúžiť na rôzne podujatia. Dokončovacie práce na nich sú však dočasne pozastavené.

Čítareň sa nachádza v prednej miestnosti - stôl so štyrmi kreslami. V rohu čaká na čitateľov nová veľká pohovka, ktorá bude slúžiť na pohodlné čítanie, ktoré najmä mladí s obľubou využívajú. V jednotlivých zákutiach knižných regálov sú pre čitateľov umiestnené kreslá, kde si môžu v pokoji sadnúť

a čítať. Miestnosť je vybavená pracovnými stolmi s počítačmi a bezplatným internetom pre registrovaných čitateľov knižnice.

Knižničný fond zostal pôvodný, priebežne počas roka je dopĺňaný o nové tituly. Najnovšie z nich čakajú na čitateľov k termínu znovuoformovania pôvodných priestorov.

Výpožičný čas ostal nezmenený. Knižnica je pre čitateľov otvorená od utorka do štvrtka v čase od 8 h do 18 h. V pondelok od 12 h do 16 h a pravidelne aj v sobotu (okrem sviatkov) medzi 8 h a 12 h.

**-msvec-, foto autorka**